

## 校园里欢乐多

厉害了！学霸情侣双双直博清华  
包揽专业前2名

本报讯 最近,东南大学一对学霸情侣在校友圈子里刷屏,男生叫陈子聿,女生叫姚依晨,都是东大能源与动力工程专业2014级本科生,他们“秀恩爱”的方式,是双双晒出直博清华的录取通知。陈子聿本科前三年首修平均绩点4.504,专业135人中排名第一,姚依晨平均绩点4.466,专业排名第二。他们一同直博到清华热能工程系,将继续做同学。

对学习的热爱让陈子聿和姚依晨很有共同语言。大学期间,两人共同进步:国家奖学金、课程奖学金、三好学生、美国大学生数学建模竞赛二等奖……他们也是拿奖拿到手软。陈子聿说,真正对姚依晨留下印象,就是看她每天“24

小时”泡在图书馆和自习室,全班都开始叫她“学霸”,不过陈子聿说,那时候他已是“学神”了。

很多人认为,理工科不适合女生,但姚依晨说,“工科是不分男生女生的,那种终于理解并且能够学以致用用的成就感,就是最好的驱动力。”她也凭借自己的努力证明了,女生也能把工科学的很好。

在东大的几年,陈子聿几乎把全部时间放在了学习和学生工作上面,即使谈恋爱也会互相督促学业。他们的故事也让很多同学感叹“太美好了”,大概最好的爱情就是因为对方而成为更好的自己,一起往更好的方向努力吧。这份挚了励志故事的“狗粮”,我先吃为敬。(人民)

“向发动机扔硬币  
致航班取消”再现  
涉事乘客被控制

本报讯 祥鹏航空10月18日晚通过其官方微博发布消息称,当天,祥鹏航空8L9960(安庆-昆明)航班在乘客登机过程中,一名乘客向飞机发动机投掷硬币。公安机关已介入调查,涉事乘客已被控制,具体情况由公安机关调查中。

为确保飞行安全,该航班被取消,昨日上午10时,该飞机完成全面检查,正常起飞。

10月18日,@祥鹏航空 发微博称,当天祥鹏航空8L9960(安庆-昆明)航班在乘客登机过程中,一名乘客向飞机发动机投掷物品,安庆机场机务人员发现后,立即予以制止并对飞机进行了检查,随后,机务人员在飞机发动机旁地面发现一枚硬币。

为确保飞行安全,祥鹏航空取消了此次航班,安排飞机停场并对发动机进行全面检查,后续该航班计划于昨日上午10点进行补班,祥鹏航空已安排旅客入住酒店并提供餐食保障。据了解,该趟航班原计划于18日下午3点40分从安庆天柱山机场起飞前往昆明。

目前,公安机关已介入调查,涉事乘客已被控制,具体情况由公安机关调查中。祥鹏航空表示,鉴于此事对航空安全运行造成的不良影响,他们将根据公安部门调查结果,保留追究当事人法律责任的权利。

昨日,@祥鹏航空介绍事件最新进展:目前,该飞机已完成全面检查,航班将按原补班计划,于19日上午10时正常起飞。

向发动机撒币的行为,在今年6月27日曾发生过:南航CZ380由浦东飞往广州的航班,在登机过程中,一名老太太向发动机扔了一把硬币,导致航班延误了5个多小时,而老人给出的投币理由是“祈福”。(北青)



## 中学食堂推出刷脸点餐 全程只需8秒

近日,杭州的一个中学食堂进行了升级,只需“刷脸”即可完成点餐支付。在食堂窗口完成人脸扫描后,屏幕显示“学生姓名、套餐种类、账户余额”等相关信息,核准无误点击确认时,食堂阿姨已配好菜递到窗口了,整个过程不超过8秒。于诗奇 李翔功 摄

陕西一高校向师生发柿子  
还曾发枇杷和石榴

本报讯 近日,陕西师范大学校园内的柿子树结满了又大又红的柿子,勾起该校学生蠢蠢欲动的“馋虫”,许多学生表示想吃“自己家的柿子”。

陕西师范大学后勤集团相关负责人赵小英向记者表示,近日,学校已经在食堂免费发放自产柿子,让全校师生免费品尝。学校官微也发出免费品尝柿子的消息,引来众多学生及网友热议。

学校后勤集团很贴心 加班加点温柿子

记者在网查询到,柿子内含有可溶性单宁(soluble tannin),成熟的柿子内,可溶性单宁含量仍然很高,食用时单宁细胞破裂,可溶性单宁流出并被唾液所溶解,单宁凝固舌黏膜蛋白,舌头受到收敛作用,使人感觉有强烈的涩味。

“为了脱涩,我们安排了专人温柿子,保持一定水温,需要10个小时左右的时间。”赵小英表示,在学生们品尝柿子时,工作人员也会细心地给学生们讲,刚采摘的柿子是不能直接食用的。

当问到学校后勤为什么会将柿子免费发放给师生时,赵小英回答说:“孩子们离家远,我们后勤人就是他们的家人,我们这点温暖和关心给他们,让他们感受到来自学校的爱。”

记者了解到,在刚刚过去的国庆和中秋假期,学校后勤集团也为留校的学生免费发放月饼,让在校的学生感受到中秋佳节的快乐。

赵小英告诉记者,该校后勤集团除了发放柿子,还发放过枇杷、石榴等水果,这些水果都是校园里生长的,每当成

熟之时,后勤集团都会将果实采摘下来,免费发放给全校师生品尝。

毕业学子很开心 满满全是回忆

“没想到,母校今年竟然摘了给大家吃,很贴心,回想几年前偷柿子的事,真的很怀念。”一网友在该校官微发布免费品尝柿子的微博中,留下了这样的评论。

记者采访了解到,该网友是陕西师范大学汉语言文学专业毕业三年的学生,在网上看到母校发出了免费发放柿子的微博,不禁想起了自己当年“偷”柿子的故事。

他告诉记者,学校有很多柿子树,树上都会挂一个牌子写着“观赏植物,请勿采摘”。到了秋天,柿子成熟就掉在地上或者被鸟吃,觉得挺可惜。

“晚上上完课,我们就跑

到隐蔽的地方偷柿子。为了成功偷到柿子,我们全寝室全员出动,谁负责放风,谁负责摇树,谁负责捡。现在想起,还是很开心的。”该网友还表示,学校里还有桃树、枇杷树,每当到了成熟的季节,全寝室都有一种默契。现在回想起,满满全是回忆。

网友评论暖心“又是别人家的大学”

该校免费为学生发放柿子的消息发布后,许多网友纷纷投来羡慕的眼光,网友@mimysiry表示:“又是别人家的大学!”

在官微评论区,记者看到疑似在校学生评论说:“学校越来越贴心了!”“和舍友的计泡汤了!”“终于不用每天盘算怎么吃到树上的柿子了!”

(中青)

不只会吃喝玩乐  
王思聪登顶级  
投资人排行榜

本报讯 10月18日,《2017中国顶级投资人排行榜TOP50》正式发布,榜单中,从年龄来看,50后、60后投资人排名比较靠前,如徐小平、熊晓鸽和沈南鹏等;而70后投资人是榜单的主力军,张颖、张磊、朱啸虎等就是这一年龄段的代表人物。80后也渐渐崛起,这其中最年轻的要数王思聪。

《2017中国顶级投资人排行榜TOP50》以数据和品牌两大维度为参考,以百名创业者匿名投票为最重要的参考依据,力求分辨广大的投资人中,谁是创业者的良师益友,是一份经过专业认证和评定的权威榜单。王思聪能出现在这份榜单上,说明他的投资水平和眼光已经得到承认。而现实也证明,各类直播平台和电竞体育也确实在一点点俘获年轻人。

当然,依然不乏有人质疑,认为王思聪靠爹:“要不是有个好爹他能进去?”

(网易)